

# ЛАЙМА и белый БУЛЬДОГ



Юлия АЛЕКСАНДРОВА

*Вер. Москва. 2001 - 40кг. - Ст*

Фотографий Лайминых бульдогов на сайте, посвященном Мисс Шик, не меньше, чем фотографий самой Лаймы. Однако в это воскресенье в Москве петь она будет одна, без твяканья собачьего хора. Программа с шикарным названием «В XXI век с любимыми...» посвящена 30-летию любимого Лайминого зала — «России». Лайма ставит, как всегда, на чувственность, шик, роскошь, валюту. Любимые — это, конечно, ее зрители, готовые осыпать Госпожу Шикарность лепестками роз и воздушными поше-луями.

Лайма — всегда мисс: всегда прекрасно выглядит, всегда улыбается, всегда эротично смотрится на голубом экране, всегда не замужем. «Я — совершенно свободолюбивый человек с легкой клаустрофобией. Не могу принадлежать кому-то. Поэтому не замужем и не собираюсь туда. Когда мне говорят: «А ваш супруг...», я отвечаю: «У меня нет супруга». Мы с Андреем знакомы с шестнадцати лет (для любопытных — целоваться начали в девятнадцать). Он старше, и мы долго боролись за лидерство. Я победила. Мы живем вместе, он замечательный продюсер, но я никогда не пойду с ним венчаться. А вдруг он влюбится? А вдруг мне что-то придет в голову? Это большой грех — разрушить союз, скрепленный в храме».

Она не любит, когда фотографы выдвигают свои объективы ей в лицо: «Не надо крупных планов! На ваших фото я — как будто 1905 года рождения!» (может быть, поэтому

на афишах в Москве Лайма немножко не в фокусе). Мисс Загадочность любит бегать рано утром по песку Юрмалы, где каждый год снимает дачу, и возиться со своими псами — не менее холерными, чем она сама. «Я чувствую себя цыганкой, которая все время в пути. Мой дом — там, где моя собака».

Она любит быть вызывающей, а не соблазнительной: «Надо открыть дверь и войти так, чтобы ахнули, эпатировать, а не соблазнять».

— Что такое женственность, Лайма?  
— Это несамостоятельность, слабость. Женственной может быть женщина, которая не имеет своего дела, которой не приходится все делать самой. Моя мечта быть женственной. Это значит, чтобы со мной рядом всегда были люди, которые сильнее меня, умнее, здоровее, богаче. Чтобы они о себе не думали — только обо мне!

Она выйдет на сцену, и зрители сделают «Ах!» Лайма, как говорят в Одессе, «сделает им красиво». Будут чулки в сеточку, алая роза и кружева на подоле лилового платья. Шуршание юбки, дыхание веера, ароматы кафешантана, плач аккордеона, изгибы танго. Лайма выйдет на Пикадили, примерит котелок Чарли Чаплина, обязательно появится на «Вернисаже» в профиль и в анфас.

Ей надо любоваться. Совсем недавно Лайма, которую мы знали когда-то как Лайму Вайкуле, вместе со стилистом Александром Шевчуком стала рекламировать новую линию косметики для волос. Спецномер программы — фонтаны на Лайминой голове от Шевчука.

